

## वित्तीय सहायता सादे भाषा सारांश

एनएमएचसी वित्तीय सहायता के बारे में सामान्य जानकारी. नॉर्थवेस्टर्न मेमोरियल हेल्थकेयर और उसके सहयोगियों, नॉर्थवेस्टर्न मेमोरियल अस्पताल, नॉर्थवेस्टर्न मेडिसिन झील वन अस्पताल, नॉर्थवेस्टर्न मेडिसिन सेंट्रल इयूपेज अस्पताल, नॉर्थवेस्टर्न मेडिसिन डेलनॉर अस्पताल, नॉर्थवेस्टर्न मेडिकल ग्रुप, और नॉर्थवेस्टर्न मेडिसिन रीजनल मेडिकल ग्रुप (इस सारांश में "NMHC" के रूप में संदर्भित) एनएमएचसी समुदाय के भीतर उन लोगों की स्वास्थ्य देखभाल की जरूरतों को पूरा करने के लिए प्रतिबद्ध हैं जो चिकित्सकीय रूप से आवश्यक या आपातकालीन देखभाल के लिए भुगतान करने में असमर्थ हैं, अबीमाकृत, बीमाकृत, और सरकारी कार्यक्रमों के लिए अयोग्य या अन्यथा भुगतान करने में असमर्थ सहित। जरूरत पड़ने पर, एनएमएचसी मुफ्त या रियायती दरों ("वित्तीय सहायता") पर चिकित्सकीय रूप से आवश्यक देखभाल प्रदान करता है। अपने संसाधनों और जिम्मेदारियों का प्रबंधन करने और यथासंभव अधिक से अधिक लोगों को वित्तीय सहायता प्रदान करने के लिए, एनएमएचसी ने वित्तीय सहायता प्रदान करने के लिए कार्यक्रम दिशानिर्देश स्थापित किए हैं। हालांकि, NMHC हमेशा आपातकालीन देखभाल प्रदान करेगा, एक मरीज के भुगतान करने की क्षमता की परवाह किए बिना। भुगतान योजनाएं भी उपलब्ध हैं। एनएमएचसी की वित्तीय सहायता नीति कई सहायता कार्यक्रम प्रदान करती है। मुफ्त या रियायती देखभाल के लिए विचार किया जाना,

आपको एक आवेदन भरना होगा और आपकी आय और संपत्ति जैसे आपके और आपके परिवार की वित्तीय परिस्थितियों के बारे में सहायक दस्तावेज प्रदान करना पड़ सकता है।

**पात्रता आवश्यकताएं।** वित्तीय सहायता केवल आपके व्यक्तिगत शेष राशि पर लागू होती है, अन्य सभी तृतीय पक्ष लाभों (जैसे बीमा लाभ, सरकारी कार्यक्रम, कानूनी कार्यों से आय, या निजी धन उगाहने वाले) का उपयोग किया गया है। इसके अलावा, एनएमएचसी आपको यह देखने के लिए स्क्रीन करेगा कि क्या आप मेडिकेड जैसे अन्य भुगतान सहायता कार्यक्रमों के लिए पात्र हैं। आपसे ऐसी भुगतान सहायता के लिए आवेदन करके सहयोग करने की उम्मीद है। वित्तीय सहायता के लिए पात्र होने के लिए, आपकी वार्षिक घरेलू आय आपके परिवार के आकार के लिए संघीय गरीबी आय स्तर ("एफपीएल") के 600% से कम या बराबर होनी चाहिए। एनएमएचसी आपकी पात्रता निर्धारित करने में आपकी परिसंपत्तियों पर भी विचार कर सकता है और कुछ स्थितियों में, अतिरिक्त स्क्रीनिंग आवश्यकताओं को लागू कर सकता है। यदि आपको वित्तीय सहायता के लिए मंजूरी दी जाती है, तो आपको 30 दिनों के भीतर एनएमएचसी को सूचित करना होगा यदि आपकी वित्तीय स्थिति बदलती है। अंत में, अन्य रोगियों के लिए उचित होने के लिए, यदि आप जानबूझकर जानकारी रोकते हैं या झूठी जानकारी प्रदान करते हैं, तो आपको वित्तीय सहायता के लिए अयोग्य घोषित किया जा सकता है।

### वित्तीय सहायता कार्यक्रम

प्रोग्राम	Eligibility Requirements	सहायता
अबीमाकृत रोगी	अबीमाकृत आईएल निवासियों को चिकित्सकीय रूप से आवश्यक देखभाल प्राप्त करना * और आपातकालीन देखभाल प्राप्त करने वाले किसी भी अबीमाकृत रोगी	लागू एफपीएल के 250% या उससे कम कमाई करने वाले रोगियों के लिए मुफ्त देखभाल; 250% के बीच कमाई करने वालों के लिए रियायती देखभाल और लागू एफपीएल का 600%
बीमाकृत रोगी	परिशिष्ट एच: मालिक: एंड्रयू Scianimanico लैब परीक्षण वित्तीय सहायता शीर्षक: उपाध्यक्ष, राजस्व चक्र.	लागू एफपीएल 250% या उससे कम आय वाले रोगियों की मुफ्त देखभाल; लागू FPL ** के 250% और 600% के बीच कमाने वाले रोगियों के लिए गैर-कवर सेवाओं के लिए रियायती देखभाल**
प्रकल्पित पात्रता	अबीमाकृत आईएल निवासियों जो कुछ संघीय और राज्य सहायता कार्यक्रमों के तहत अर्हता प्राप्त	मुफ्त देखभाल

\* सभी सेवाओं को वित्तीय सहायता द्वारा कवर नहीं किया जाता है, और वित्तीय सहायता आउट-ऑफ-नेटवर्क सेवाओं के लिए उपलब्ध नहीं है। इसके अलावा, आपका चिकित्सक या गैर-अस्पताल प्रदाता एनएमएचसी के वित्तीय सहायता कार्यक्रम में भाग नहीं ले सकता है। प्रदाताओं की एक सूची और वे एनएमएचसी के वित्तीय सहायता कार्यक्रम में भाग लेते हैं या नहीं, एनएमसीएच की वित्तीय सहायता नीति का हिस्सा है।

\*\* मुफ्त देखभाल प्राप्त करने वाले व्यक्ति सह-भुगतान के लिए जिम्मेदार रहते हैं। रियायती देखभाल प्राप्त करने वाले व्यक्ति जिम्मेदार सह-भुगतान, सह-बीमा और कटौती वाले रहते हैं।

यदि आप रियायती देखभाल प्राप्त करते हैं और अपने बिल के एक हिस्से का भुगतान करने के लिए जिम्मेदार हैं, तो एनएमएचसी आपसे उन राशि से अधिक शुल्क नहीं लेगा जो हम आम तौर पर उन रोगियों को बिल देते हैं जिनके पास ऐसी देखभाल को कवर करने वाला बीमा है।

**वित्तीय सहायता के लिए आवेदन कब करें।** जब आप अपॉइंटमेंट करने के लिए कहते हैं, तो आपको वित्तीय व्यवस्था करने के लिए कहा जा सकता है। यदि आप अपनी यात्रा से पहले वित्तीय सहायता के लिए आवेदन नहीं कर सकते हैं, तो आपको यथाशीघ्र ऐसा करना चाहिए। इसके बाद एनएमएचसी तय करेगा कि आप वित्तीय सहायता के लिए पात्र हैं और आप कितना प्राप्त कर सकते हैं। यदि आप हमारे दृढ़ निश्चय से असहमत हैं, तो आप वित्तीय परामर्श विभाग से संपर्क कर सकते हैं।

**एनएमएचसी की वित्तीय सहायता नीति और आवेदन या आगे की सहायता की प्रतियां कैसे प्राप्त करें।** आप एनएमएचसी की नीति और आवेदन की एक मुफ्त प्रति प्राप्त कर सकते हैं: i) एनएमएचसी की वेबसाइट पर <http://mybill.nm.org/financial-assistance.html>, ii) हमारे वित्तीय परामर्श विभागों, रोगी सेवा विभागों, और स्वीकार करने और पंजीकरण में हमारे आपातकालीन कक्षों में; या iii) डाक द्वारा यदि आप संबंधित वित्तीय परामर्श विभाग को कॉल करते हैं। अधिक जानकारी के लिए, कृपया नीचे दी गई जानकारी पर वित्तीय परामर्श से संपर्क करें।

**नॉर्थवेस्टर्न मेमोरियल अस्पताल**

675 एन सेंट क्लेयर स्ट्रीट  
Chicago, IL 60611  
312.926.6906

**एनएम लेक फारेस्ट अस्पताल**

660 एन वेस्टमोरलैंड रोड  
लेक वन, आईएल 60045  
312.926.6906

**एनएम सेंट्रल ड्यूपेज अस्पताल**

25 एन विनफील्ड ड्राइव  
विनफील्ड, आईएल 60190  
630.933.5574

**एनएम डेलनर अस्पताल**

300 रांदल रोड  
जिनेवा, आईएल 60134  
630.933.5574

**एनएम किशवकी अस्पताल**

1 किशन अस्पताल ड्राइव  
डेकलब, आईएल 60115  
630.933.5574

**एनएम वैली वेस्ट अस्पताल**

१३०२ एन मुख्य सेंट  
सेंटविच, आईएल 60548  
630.933.5574

**मैरियनजॉय रिहैबिलिटेशन अस्पताल**

26W171 रूजवेल्ट रोड  
व्हीटन, आईएल 60187  
630.909.7370

हमारी वित्तीय सहायता नीति, आवेदन और यह सारांश की प्रतियां अंग्रेजी और स्पेनिश में उपलब्ध हैं।

कोपियास डी नुएस्ट्रा पिलिज़ा डी एस्टेन्सिया फाइनेंसिना, ला एप्लिकासिओन, वाई एस्टे रिजटन एस्टान डिस्पोनोबल्स एन इंग्लिस वाई एस्पानॉल।

